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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ 

ΛΟΝΔΙΝΟΥ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΜΕΣΩ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ. 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ  WORLD ACACEMY OF SPORT (WAOS), ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΝΤΩΝ ΣΕ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ (ΕΣΟΑ) ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ 

  

Σήμερα, 17 Ιουλίου 2023, σε ειδική εκδήλωση που φιλοξενήθηκε στην αίθουσα ολομέλειας της Ελληνικής 

Ολυμπιακής Επιτροπής στο Χαλάνδρι, ανακοινώθηκε πρόγραμμα υποτροφιών ύψους 65.000 ευρώ για 

στελέχη του αθλητισμού. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει συνολικά 38 υποτροφίες για το Post Graduate 

Certificate in International Sport Management, ένα διεθνώς αναγνωρισμένο ακαδημαϊκό πρόγραμμα, που 

παρέχεται από το University of London σε συνεργασία με την World Academy of Sport.  

 

Οι υποτροφίες θα δοθούν μέσω της συνεργασίας της WAoS με την Ένωση Συμμετασχόντων σε 

Ολυμπιακούς Αγώνες (ΕΣΟΑ) και τις παρακάτω ομοσπονδίες: Εθνική Αθλητική Ομοσπονδία Ατόμων με 

Αναπηρίες (ΕΟΜΑ-ΑμεΑ), Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος (ΕΟΠΑ), Ελληνική Ομοσπονδία 

Cheerleading & Ελληνική Ομοσπονδία Ηλεκτρονικού Αθλητισμού. Οι αθλητικές ομοσπονδίες θα 

χορηγήσουν τις υποτροφίες σε υποψήφιους από την «οικογένεια» του αθλήματος τους, οι οποίοι θα 

επιλεγούν μεταξύ όσων εκδηλώσουν ενδιαφέρον.  

 

Το Post Graduate Certificate in International Sport Management αφορά στελέχη που εργάζονται ή 

επιδιώκουν να εργαστούν στο χώρο του αθλητισμού, οι οποίοι είτε στοχεύουν σε μια καριέρα στον διεθνή 

χώρο ή στοχεύουν να κάνουν καριέρα στον εγχώριο αθλητισμό. Περιλαμβάνει πρόσβαση και συμμετοχή 

σε ένα διαρκώς αναπτυσσόμενο παγκόσμιο δίκτυο στελεχών και ενεργητική διασύνδεση με 

συνεργαζόμενους αθλητικούς φορείς.  

 

Το πρόγραμμα είναι πλήρως διαδικτυακό, αποτελείται από 4 ενότητες (2 υποχρεωτικές και 2 επιλογής), και 

επιτρέπει στους φοιτητές να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους μεταξύ 1 και 5 ετών. Παρέχει 60 διδακτικές 

μονάδες που αναγνωρίζονται από τα πανεπιστήμια παγκοσμίως, άρα όσοι επιθυμούν να συνεχίσουν τις 

σπουδές τους μπορούν να μεταφέρουν τις μονάδες αυτές σε ένα άλλο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών.  

 

Το πρόγραμμα παρέχει σημαντικά πλεονεκτήματα για τους συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων η συμβολή, 

η γνώση και η εμπειρία κορυφαίων επαγγελματιών και ακαδημαϊκών στην αθλητική βιομηχανία, καθώς 

επίσης και η πρόσβαση σε μια ποικιλία διαδραστικών πηγών μάθησης που προωθούν μια συναρπαστική 

μαθησιακή εμπειρία. Η ακαδημαϊκή εγκυρότητα και η σύνδεση του προγράμματος με το αθλητικό γίγνεσθαι 

ενισχύεται με την εξειδίκευση της WAoS, ενός οργανισμού που χαίρει εκτίμησης παγκοσμίως για την 

ποιότητα της εκπαίδευσης που παρέχει στον δυναμικό και ευρύ διεθνή αθλητικό τομέα. Τέλος, οι 

συμμετέχοντες, θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν στο WAoS Alumni Community of Practice στην 

Ελλάδα (δηλαδή στο δίκτυο αλληλεπίδρασης των αποφοίτων του προγράμματος), να κερδίσουν εμπειρία 

μέσω της εργασίας τους στην ομοσπονδία που τους χορηγεί την υποτροφία, καθώς και να λάβουν 

συμβουλευτική από υψηλόβαθμο στέλεχος της ομοσπονδίας.  

 

Όσον αφορά στο προφίλ και τις υποχρεώσεις των υποψηφίων, οι αιτούντες μπορεί να είναι στελέχη που 

ήδη εργάζονται σε αθλητικούς φορείς, διακεκριμένοι αθλητές που επιδιώκουν να εργαστούν ως διοικητικά 

στελέχη ή να έχουν μελλοντικά ηγετικό ρόλο στο άθλημά τους, ή άνθρωποι που επιθυμούν να αναδειχτούν 

στο χώρο του αθλητισμού, στο άθλημα ή κλάδο άθλησης που αγαπούν. Όσοι λάβουν τις υποτροφίες 

οφείλουν να αναγνωρίσουν δημόσια τον οργανισμό που τους παρέχει την υποτροφία (δηλαδή την εκάστοτε 

αθλητική ομοσπονδία ή την ΕΣΟΑ), να δεσμευτούν να παρέχουν εθελοντικά υπηρεσίες αντίστοιχες με ένα 
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(1) μήνα εργασίας στην ομοσπονδία, και τέλος, σε περίπτωση που υπάρχουν επιπλέον δίδακτρα, να 

καλύψουν αυτό το ποσό. 

 

Το πρόγραμμα υποτροφιών περιλαμβάνει, τρεις (3) υποτροφίες με 100% κάλυψη διδάκτρων, δέκα (10) 

υποτροφίες με επιδότηση 50% και είκοσι πέντε (25) υποτροφίες με επιδότηση 25%.  

 

Όλες οι υποτροφίες θα απονεμηθούν με βάση κοινώς συμφωνημένα κριτήρια μεταξύ της World Academy 

of Sport και των αθλητικών ομοσπονδιών και των άλλων φορέων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, για 

την διασφάλιση της δίκαιης και διάφανης απονομής των υποτροφιών.  

 

Σήμερα 17 Ιουλίου 2023 ανοίγουν οι εγγραφές, οι οποίες θα διαρκέσουν έως τις 04 Αυγούστου. Για 

εγγραφές πατήστε εδώ. 

 

Ο κ. Αιμίλιος Σαμπάνης, Διευθυντής του Southeast Europe Study Centre της WAoS, ανέφερε τα εξής: 

«Μετά την επιτυχημένη έναρξη του προγράμματος «Πιστοποιητικό Αθλητή», η WAoS και το Κέντρο 

Σπουδών της για την Νοτιοανατολική Ευρώπη προσφέρει στον ελληνικό αθλητισμό, σε συνεργασία με την 

ΕΣΟΑ και τις αθλητικές ομοσπονδίες, μια σειρά υποτροφιών για μεταπτυχιακές σπουδές σε ένα κορυφαίο 

πανεπιστήμιο. Μέσα από αυτό το πρόγραμμα, στοχεύουμε στην ενδυνάμωση των αθλητικών στελεχών που 

ήδη εργάζονται σε αθλητικές ομοσπονδίες και φορείς, καθώς και στην ανάδειξη νέων στελεχών, με απώτερο 

σκοπό να συνεισφέρουμε στην μακροπρόθεσμη άνοδο του ελληνικού αθλητισμού». 

 

Ο κ. Απόστολος Ρήγας, Διευθυντής Εκπαιδευτικής Καινοτομίας της WAoS, ανέφερε τα εξής:  

«Σημαντική καινοτομία του προγράμματος είναι η διασύνδεση των υποτρόφων με τους “χορηγούς” τους, 

δηλαδή με εθνικούς αθλητικούς φορείς, όπως είναι οι ομοσπονδίες αθλημάτων. Μέχρι τώρα, η μετά την 

αποφοίτηση σύνδεση των επιμορφωμένων στελεχών με την αθλητική οικογένεια ήταν το ζητούμενο. Στο 

παρόν πρόγραμμα, αυτή η σύνδεση εξασφαλίζεται από την αρχή. Με την αποδοχή της αίτησης συμμετοχής 

από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου, ο υποψήφιος υπότροφος θα μπορεί να υποδείξει με ποιο ή ποιους από 

τα αθλήματα ή κλάδους άθλησης που συμμετέχουν στο πρόγραμμα επιθυμεί να συνδεθεί. Οι 

συνεργαζόμενοι αθλητικοί φορείς θα συνυπολογίσουν τη δήλωση και τα προσόντα των υποψηφίων, ώστε 

να υποδείξουν τους επιτυχόντες για μία από τις παρεχόμενες υποτροφίες». 

 

Η κ. Άγη Κασούμη OLY, μέλος του ΔΣ της ΕΣΟΑ δήλωσε: «Η δράση της ΕΣΟΑ έχει στόχο τόσο να 

ενδυναμώνει τους Olympians και να βοηθά στην προσωπική και επαγγελματική τους ανέλιξη, όσο και μέσω 

αυτών, να βοηθά την αθλητική κοινότητα να πετυχαίνει τους στόχους της, σε ότι αφορά τη  συμμετοχή και 

τις επιτυχίες, αλλά και σε ότι αφορά την κοινωνική επίδραση του αθλητισμού. Το πρόγραμμα που 

παρουσιάζεται σήμερα προωθεί και τους δύο αυτούς στόχους: Από τη μία, θα δώσει σε Olympians, μέλη 

της ΕΣΟΑ, την ευκαιρία να αποκτήσουν ένα σημαντικό επαγγελματικό εφόδιο, με προνομιακούς όρους ή και 

δωρεάν, ως υπότροφοι του προγράμματος. Από την άλλη, δίνει τη δυνατότητα στους Ελληνικούς αθλητικούς 

φορείς να αποκτήσουν σε βάθος χρόνου τα στελέχη που χρειάζονται για να ανταποκριθούν στις διαρκώς 

αυξανόμενες ανάγκες του αθλητισμού της σύγχρονης εποχής». 

 

Ο κ. Παναγιώτης Κανελλόπουλος, Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Παγκρατίου Αθλήματος, 

δήλωσε: «Δίνουμε μεγάλη σημασία στην επιμόρφωση και ενδυνάμωση των ανθρώπων που ασχολούνται 

με το Παγκράτιο, αθλητών, προπονητών και διοικητικών στελεχών. Με τη συμμετοχή μας στο πρόγραμμα 

υποτροφιών, φιλοδοξούμε να δημιουργήσουμε σταδιακά μια βάση στελεχών που θα διαχειρίζεται, το 

παραδοσιακό άθλημά μας και μητέρα των πολεμικών τεχνών, με σύγχρονες μεθόδους και συστήματα». 

 

Ο κ. Κωνσταντίνος Σιάχος, Έφορος Εθνικών Ομάδων της Εθνικής Αθλητικής Ομοσπονδίας Ατόμων με 

Αναπηρίες τόνισε τα εξής: «Πιστεύουμε ότι είναι μια καινοτόμος και πρωτοποριακή προσπάθεια που γίνεται 

στην Ελλάδα. Αυτό το πρόγραμμα ανοίγει τον ορίζοντα σε αθλητές και στελέχη του χώρου, ώστε να 

μπορέσουν να ασχοληθούν και να εξειδικευτούν πάνω στο Sport Management. Το University of London 

είναι ένα σοβαρό και γνωστό πανεπιστήμιο του εξωτερικού οπότε το πρόγραμμα αποτελεί μια ευκαιρία που 

πιστεύω δεν πρέπει, όσοι ενδιαφέρονται, να την αφήσουν να πάει χαμένη». 

 

 

https://waos.wufoo.com/forms/m1oiq25r0ttda9g/
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Ο κ. Νίκος Κατσίφης, Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ηλεκτρονικού δήλωσε: «Είναι 

μεγάλη μας τιμή, ως νεοσύστατη Ομοσπονδία Ηλεκτρονικού Αθλητισμού να βρισκόμαστε στα κτήρια της 

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής για τους σκοπούς αυτού του προγράμματος. Η ομοσπονδία μας πρέπει 

να στελεχωθεί με άτομα που έχουν τις απαραίτητες δεξιότητες, και το πρόγραμμα της WAoS μας παρέχει 

αυτή τη δυνατότητα. Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι γι’ αυτή τη σύμπραξη». 

 

 

Για αναλυτικές πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν το ενημερωτικό φυλλάδιο εδώ  ή  

να επικοινωνήσουν στα εξής: Τηλέφωνο: 213 012 2780, Email: sesc@worldacademysport.com 

mailto:εδώ
mailto:sesc@worldacademysport.com

